11Iro

HUmsa: VnomaH
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2010 12:13:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.10.2010 22:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/187502/answer/187503




TO, 4TO YMEHBIIUJICS - ITO IIOHATHO. BOIpocC B ClenyloleM: KaKoBa [AJIiHa Ha AaHHbIM MOMEHT?

YTouHSIITEe BOIIPOC B TOM ke TomuKe. He co3maBaliTe HOBHIX BOIIPOCOB Ha OJHY U TY Ke TeMY. ITO
ymobGHee misi Bac 1 KOHCY/TbTaHTOB.



